

「PVの概要とノウハウ」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「PVの概要とノウハウ」(2015年7月発行 第1刷)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

2015年12月14日

【正誤表】

頁		誤	正																		
131	上から4行目	さらに、 顎 骨壊死を…	さらに、 顎 骨壊死を…																		
366	表6.2.1 日欧米の報告要件と報告期日 感染症の列 日本の欄	<table border="1"> <tr> <td>重篤</td> <td>未知</td> <td>15日</td> </tr> <tr> <td></td> <td>既知</td> <td>15日</td> </tr> <tr> <td>非重篤</td> <td>未知</td> <td>15日</td> </tr> </table>	重篤	未知	15日		既知	15日	非重篤	未知	15日	<table border="1"> <tr> <td>重篤</td> <td>未知</td> <td>15日+FAX等</td> </tr> <tr> <td></td> <td>既知</td> <td>15日+FAX等</td> </tr> <tr> <td>非重篤</td> <td>未知</td> <td>15日+FAX等</td> </tr> </table>	重篤	未知	15日+FAX等		既知	15日+FAX等	非重篤	未知	15日+FAX等
重篤	未知	15日																			
	既知	15日																			
非重篤	未知	15日																			
重篤	未知	15日+FAX等																			
	既知	15日+FAX等																			
非重篤	未知	15日+FAX等																			
366	表6.2.1 日欧米の報告要件と報告期日 外国措置報告・研究報告の列 日本の欄	<table border="1"> <tr> <td>15日</td> </tr> </table>	15日	<table border="1"> <tr> <td>外国措置報告</td> <td>15日+FAX等</td> </tr> <tr> <td>研究報告</td> <td>30日</td> </tr> </table>	外国措置報告	15日+FAX等	研究報告	30日													
15日																					
外国措置報告	15日+FAX等																				
研究報告	30日																				
411	図6.4.12 Data Reconciliation(データ照合) 図内左上	【症例 授 受】	【症例 接 受】																		